11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2012 11:00:15

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 03.03.2012 15:37:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/258723/answer/258805




PelreHne mpaBuibHOE, JTyUllle CHeNiaTh ollepaliio mocie 1 rofa xXu3HM, HO TJ1aBHOE B TOM I[EHTPe
r7ie 9TUM 3aHUMAIOTCS IMMOCTOSTHHO, TakK KakK 00JIe3Hb MOCTATOYHO PedKasi, YTOOH Pe3yIbTaT JTeYeHUs
OBLT XOPOIIUM HY2KHO 00PATUTHCS K CIELHUATINCTY, KOTOPHIA 3aHUMAETCS JIeYeHNEeM TaKUX O0JIbHBIX
IIOCTOSTHHO.



